
     Робота методичної комісії вчителів фізичного, естетичного, трудового навчання й 

виховання була зосереджена на реалізації теми «Єдність педагогів та членів сім,ї-запорука 

фізичного, естетичного  та трудового розвитку учня» для збереження  фізичного здоров’я, 

створення  належних умов для розвитку природних здібностей учнів, виховання у них 

працелюбності, а також активізації творчого потенціалу кожного члена методичної комісії, 

підвищення професійної майстерності.  

Для досягнення мети вирішувались  такі завдання: 

-організація партнерських стосунків школи і сім’ї у розвитку особистості учня, збереженні 

психічного та фізичного здоров’я учня; 

- використання різних форм організації роботи учнів з метою активізації діяльності учнів в 

урочній та позаурочній роботі. 

 

Якісний склад 

Методична комісія вчителів трудового, фізичного та естетичного навчання 

нараховує 10 вчителів: 

       Водолазька Т.О. - II кваліфікаційна категорія, стаж роботи   18р. 

Іванюха Є.В. - II кваліфікаційна категорія, стаж роботи  11р.  

Коломієць С.В. - II кваліфікаційна категорія, стаж роботи  13р.  

Коробка С.О.- II кваліфікаційна категорія, стаж роботи  2р.   

Кучерявенко В.М. - вища кваліфікаційна категорія, вчитель – методист, стаж роботи   

38р. 

Стренакова Г.В. - вища кваліфікаційна категорія, вчитель – методист, стаж роботи  37р.   

Сіра Р. Ю.- спеціаліст стаж роботи   12р. 

Тімакова Г.О. - вища кваліфікаційна категорії. стаж роботи   22р. 

Цивата В.О. - II кваліфікаційної категорії, стаж роботи 34р.    

Петровський І.І.- вчитель фізичного виховання 2р. 
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Тімакова Г. О.    +   22 

Водолазька Г.О.  +     18 

Бондаренко А. В. +      2 

Іванюха Є.В.  +     11 

Коломоєць С.В.  +     13 

Кучерявенко В.М.    +  + 38 

Коробка С. О. +      2 

Стренакова Г.В.    +  + 37 

Цивата В.О.  +     34 

Сіра Р.Ю. +      12 

Петровський І.І. +      2 

 



       Засідання МК були спрямовані на підвищення фахового рівня вчителів. Протягом 

2019-2020 н. р. розглядалися питання щодо особливостей викладання навчальних 

предметів у 2019/2020н.р., окремих змін у навчальних програмах, якісної підготовки 

учнів до олімпіади з трудового навчання, фізичної культури, виставок, конкурсів. 

Важливим  було питання створення ситуації успіху на уроках. Різними прийомами щодо 

створення ситуації успіху та умовами створення атмосфери співпраці поділилася вчитель 

образотворчого мистецтва Стренакова Г.В. З питання щодо використання ІКТ на уроках 

як засобу підвищення якості навчальних досягнень учнів виступила Кучерявенко В. М. 

Учитель звернула увагу, що за допомогою  ІКТ відбувається розширення в учнів 

кругозору, розвиток обізнаності в різних сферах людського життя, бачення проблем 

сучасного виробництва та життя. Використання інформаційних технологій під час  

трудового навчання допомагає   вирішити низку дидактичних питань, спрямованих на 

глибоке засвоєння змісту навчального матеріалу, організацію творчої діяльності учнів 

тощо. Учителю Коломійцю С. В. зроблені зауваження щодо недостатньої роботи у 

розвитку трудових навичок учнів, не завжди ефективного використання батьківського 

ресурсу щодо створення належних умов для роботи з учнями.  

     Протягом навчального року члени МК приділяли увагу самоосвіті. Пройшли вебінари 

Кучерявенко В.М. («Протидія та попередження булінгу в закладах освіти», «Наука про 

навчання. Що має знати кожен учитель»,«Академічна доброчесність»), Сіра Р. Ю. 

(«Протидія та попередження булінгу в закладах освіти», «Критичне мислення», «Наука про 

навчання. Що має знати кожен учитель»,«Академічна доброчесність»), Іванюха Є. В. 

.(«Протидія та попередження булінгу в закладах освіти»), Цивата В. О. пройшла курси 

вчителів фізичного виховання (дистанційно) при КЗ  «ЗОІППО». 

  Усі вчителі МК взяли активну участь у проведенні декади мистецтв. Були проведені 

майстер-класи з малювання,  вокалу, танцю, з обслуговуючої праці (із залученням  батьків), 

технічної праці. Результативною була підготовка команд учнів до участі в олімпіадах: 

підготовлено 10 переможців ІІ етапу олімпіади з креслення (вчитель Стренакова Г. О.), 4 

переможці з обслуговуючої праці (вчитель  Кучерявенко В. М ), з фізичного виховання - 1 

переможець та  ІІІ місце в командному заліку  (учитель Коробка С. О.). Успішним був 

виступ учнів у ІІІ етапі олімпіади з креслення, де Патрушева Сніжана, Величко Антон та 

Запорощенко Максим визнані кращими. Але знову відсутня результативність у роботі з 

обдарованими учнями вчителя технічної праці Коломійця С.В.. 

   Протягом року  поновлено виставки робіт учнів у Творчій галереї,  яку постійно 

відвідують учні та гості закладу освіти. Вихованці студії «Чарівниця» взяли участь у 

конкурсах «Писанковий рай», де посіли 1місце.  На виставку «Знай і люби свій рідний край» 

керівники студії та гуртків  надали 35 робіт,  і на районному етапі відзначено 29 робіт, а 10 

відібрано до участі в обласному етапі. Результативною була участь учнів у Міжнародному 

фестивалі «Талановиті діти України «Хортиця – серце Європи – POD YEDNYM NIEBEM», 

Всеукраїнському фестивалі дитячих талантів «Зірковий драйв», у Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі мистецтв «Таланти Хортиці», Всеукраїнському фестивалі «Сяйво 

Хортиці», Всеукраїнському фестивалі-конкурсі талантів «MUZA», конкурсі «Збережемо 

Україну разом», конкурсі патріотичної пісні та поезії «Україна – це ми!» тощо. Найбільш 

результативною з обдарованими учнями є робота вчителів Кучерявенко В. М.,  Стренакової 

Г. В. , Якубович О. А.. 

   Учителі фізичної культури приділяють увагу формуванню здорового способу життя 

школярів, проводять позакласну роботу з учнями 1 – 11 класів. У міських змаганнях 



команда  7-8 класів виборола ІІ місце з шахів та шашок; ІІІ місце з футболу, міні футболу, 

настольного тенісу, волейболу та баскетболу. Команда учнів 10-11 класів посіла ІІ місце з 

волейболу та мініфутболу. Запам’ятались усім змагання  «Спортивна сила». Вчителям 

фізичного виховання – молодим спеціалістам -  рекомендовано у 2020-2021 н. р. 

урізноманітнити форми і методи проведення уроків з урахуванням індивідуальних 

можливостей учнів та активізувати роботу спортивних секцій  та гуртків з проведенням 

різнорівневих змагань через залучення більшої кількості учнів; підвищувати мотивацію 

учнів до занять фізичною культурою, використовувати розвивальні та виховні можливості 

спортивних ігор у формуванні ціннісного ставлення до свого здоров'я. До спортивних 

змагань, спортивних ігор у якості глядачів, суддів залучати батьків, громадськість. 

   Багато проблем було в учителів МК під час проведення дистанційного навчання, тому 

необхідно звернути увагу на опанування нових технологій для співпраці з дітьми, мотивації 

учнів до фізичних занять . 

    На 2020-2021 н.р. методичній   комісії   рекомендовано продовжити роботу над 

вирішенням таких  завдань: 

- забезпечення професійного, культурного і творчого зростання педагогів шляхом 

самоосвіти та активної участі у методичних заходах, що проводяться у закладі освіти; 

- підвищення якості підготовки учнів до олімпіад з технічної праці, фізичного виховання, 

МАН та спортивних змагань; 

- забезпечення розвитку  співпраці з батьками в організації та проведенні урочної та  

позакласної роботи  з предметів. 

 

Звіт підготувала керівник МК Кучерявенко В.М.. 

 

 


